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Referat fra Generalforsamling 07/02-2011 
SAMVIRKET 

 

11.03 2011 
 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Optælling af stemmeberettiget fremmødte 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af regnskab 
6. Indkomne forslag 
7. Valg 

På valg: 
                  Knud Lund (modtager genvalg) 
                  Norman Hansson   (modtager genvalg)  
                  Helmuth Hansen  (modtager genvalg)  
Suppl.        Ib Nykvist  (modtager genvalg)  
Revisor      Jørgen Aa. Hansen   (modtager genvalg)  
Revisorsuppleant. 
Fanevagt    Carl Hansen (1879)  

8. Eventuelt 
 
 Formanden bød velkommen til de fremmødte. 
Inden Generalforsamlingen fortsatte bad formanden Anders D. Henriksen (ADH) forsam-
lingen rejse sig og mindes dem der er gået til Ryes Brigade og b.la. tidligere formand for 
DFB 1889 Idon Eriksen. 
  
Ad. 1. Til dirigent blev valgt Erik Harder Mikkelsen (EHM), Garderforeningen. 
  Dirigenten takkede for valget. Dagsordenen blev læst op og godtaget. 
 
Ad. 2. Som stemmetællere blev valgt Christian T. Jensen (CTJ) (DBB)  og Svend E. 
Hemmingsen (SEH) (DANILOG). 
 
Ad.3. Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af Sekretæren. Der var 
mødt  20 stemmeberettigede hovedbestyrelsesmedlemmer. To (2) foreninger var fravæ-
rende( Marineforeningen og Hjemmeværnsforeningen).). 
 
Ad. 4. ADH begyndte beretningen med at fortælle, at SAMVIRKET havde haft et travlt 
men også et spændende år med flere aktiviteter en nogensinde tidligere. ADH gennemgik 
aktiviteterne. 
ADH, Helmuth Hansen (HH) og Knud Lund (KL) deltog i møde ved DSM i Odense 
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Her blev drøftet Flagdag og Veteranhjem, samt en gennemgang af planer for aktiviteter 
der gennemføres sener på året. 
4. Maj på Svinø måtte ADH melde afbud grundet sygdom. KL lagde kransen for SAMVIR-
KET. 
Den 6. august var alle inviteret til modtagelse af Næstveds ny adoptionsskib ROTA. Det 
viste sig at besætningen måtte låne søsterskibet FREJA, da ROTA lå på værrft med mo-
torproblemer. En hyggelig modtagelse med efterfølgende reception om bord. 
Om aftenen var ADH og formanden for Marineforeningen inviteret til middag på Hotel Kir-
stine sammen med Borgmesteren og besætningen. Vi havde nogle hyggelige timer sam-
men. Den 7. august var ADH og KL i byrådssalen og overværede underskrift af adoptions-
papirer. 
Den 4. september afholdte Garderforeningen et fælles loppemarked i Ridehuset på Grøn-
negades Kaserne. 
Den 5. september var det igen den nye Flagdag, der var i centrum. Det var et flot skue 
med alle fanerne og Hjemmeværnets Musikkorps. Vi gik fra Munkebakken til Sct. Mortens 
Kirke hvor sognepræst Søren Fahnøe holdt en smuk festgudstjeneste og Hjemmeværns 
Musikkorps fik taget på Kirken til at ryste. 
Derefter marcherede alle til Stenen på Munkebakken hvor det var lykkedes at få folke-
tingsmedlem og medlem af forsvarsudvalget Karsten Nonbo til at tale for vore udsendte. 
Karsten Nonbo sluttede med at lægge en buket blomster. Derefter kørete vi til lokalerne på 
Hjemmeværnsgården og og fik noget at slukke tørsten med og sige tak for en flot indsats 
til alle. 
Den 26. september blev der afholdt Pokalskydning og ADH læste resultaterne op for de 2 
første placeringer i alle skydninger. 
Den 17. oktober afholdt De Blå Baretter deres årlige marchtur. 
Den 28. december var der adventskoncert med fuldt hus. 
En stor tak til Pionerforeningen som stod for det praktiske. 
Orkestret havde i år fået ny dirigent. 
Forretningsudvalget har i årets løb holdt de nødvendige møder for at binde sæsonen 
sammen.(7 – 8). 
Der har været åbent i lokalerne alle onsdage fra 1000 – 1200 og alle er velkomne. 
Huset. 
Den 3. november var store rengøringsdag hvor 16 gode m/k deltog under HLs ledelse. 
Næste gang bliver den 9. april 2011. 
Der er kommet nye stole i Kalbyrissalen, da de gamle var slidt op. 
Man har pålagt at området omkring HJV-gården skal indhegnes hvilket giver en stor gang 
bøvl ved afholdelse af arrangementer. Der bliver arbejdet på at ændre forholdene og hå-
ber det bedste. 
SAMVIRKETS tanke er jo, at arrangere fælles arrangementer til glæde for alle. Det er og-
så ideen med SAMVIRKET at de enkelte foreninger og selskaber, der laver arrangementer 
med fælles interesse, laver det åbent for alle andre. Når dette lykkes går tingene op i en 
højere enhed I morgen har GF indbudt alle til foredrag med fhv. politiinspektør Per Larsen. 
Det glæder vi os til.  
Der bliver udsendt en invitation til SAMVIRKETS 90 års dag den 16. april og opfordre alle 
til at deltage. 
 
Tak til alle for året 2010 og en tak til alle i Forretningsudvalget. 
Beretningen blev godkendt med applaus. 
 
Ad. 5. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som herefter blev lagt ud til drøf-
telse. Regnskabet for huset er ikke vedlagt, da det er en sag kun for dem der er med i hu-
set. Kassereren forklarede nogle regnskabsposter, som der var lidt tvivl om. 
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HH kom med supplerende bemærkninger til DSM mødet. HHs holdning var at det drejer 
sig ikke kun om hvad for vi ud af det, men hvad kan vi bidrage med til andre. 
Regnskabet blev godkendt med applaus. 
 
Ad. 6. 1.  ADH, vi havde glemt i indkaldelsen, at der var indkommet et forslag fra Garde-
husarforeningen vedr. optagelse af nye foreninger. I stedet for, at nye foreninger kun kan 
optages på den årlige generalforsamling, så foreslås det, at forretningsudvalget kan træffe 
afgørelse om optagelse. Dette blev vedtaget. Optages en forening midt i et år betales års-
kontingent divideret med 12 gange det antal måneder af året de er medlem. 
  2. Kontingentforhøjelse. Kassereren fremlagde ønske om kontingentforhøjelse fra 
kr. 2,- til kr. 4,- pr medlem. ADH kom med supplerende bemærkninger til ønske om forhø-
jelsen. Der var forslag om en stigning til kr. 10,-. 
Der blev vedtaget en kontingentforhøjelse på kr. 4,- pr. medlem. 
 
Ad. 7.  Der var genvalg for 2 år, Knud Lund, Norman Hansson, Helmuth Hansen, samt til 
Ib Nykvist (Suppleant) for 1 år. Der var også genvalg til Jørgen Aa. Hansen  (Revisor) for 2 

år og SVH (DANILOG) (revisorsuppleant) for 1 år. Carl Hansen (1879) blev valgt til fane-
vagt.. 
 
Ad. 8.  Hans Pedersen (FAF) ankede over, at man blevet inviteret i lokalerne den 5. sep-
tember 2010 til en forfriskning, som man i øvrigt selv måtte betale. ADH beklagede at der 
var opstået en misforståelse. 
Svend Hougaard: Fik vi tegnet en forsikring til pokalskydningen i 2010. ADH – det gjorde vi 
ikke, men fremover kan denne tegnes gennem Forsvarsbrødrene som en én dags forsik-
ring.. 
HH gav en orientering om veteranhjemmene. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden. 
ADH takkede ligeledes forsamlingen. 
Derefter kunne der strækkes ben i 10min og så var der spisning 
 
 
 
 
______________________________                _______________________________      
                    Knud Lund                                                          Erik H. Mikkelsen 
                      Referent                                                                   Dirigent 
 

_____________________________ 
Anders D. Henriksen 

Formand 


